

## 高雄二監 高牆內組樂團 中秋佳節 用歌聲傳送愛

高雄第二監獄(下稱高二監)於 107 年 9 月 19 日辦理收容人中秋節面對面懇親會，典獄長吳澤生及更生保護會橋頭分會主委沈美利陪伴現場收容人及家屬共同歡度中秋佳節。

今年 3 月份才成立的「885 樂團」，到現在 9 月份組團剛滿半年，在學習團練的過程中，有的人期滿，也有人假釋出監，但仍持續甄選人員加入替補，目前共 6 名樂團成員；他們透過樂團的練習，營造出音樂藝術教化環境，建立自信，發揮潛能，和團隊合作精神，藉著今天這場懇親活動的表演機會，以「涼山情歌」和「媽媽的皺紋」兩首國、台語歌曲，在樂聲伴奏下，引領在場懇親的收容人接力歡唱，用歌聲向家屬傳達思念、感恩和無盡的愛。

885 樂團的成員「阿志」(化名)，年輕的妻子「阿君」(化名)帶著 7 歲的女兒及 4 歲的兒子同來參加懇親，坐在台下聽著老公深情的唱著「涼山情歌」，雙眼不自覺的流下淚水，她說這是和老公談戀愛時，最愛聽他唱的情歌，但在監獄裡的場景，再聽到這首歌，內心的感觸更深更痛，只期望老公能認錯悔改，記取教訓不再犯罪，等服刑完出監返家，若能再次深情獻唱，應該就會破涕為笑了。

「中秋」這個節日，是屬於家人團圓幸福美滿的日子，高二監也特別提供收容人自營作業產品，包含中秋應景的月餅餐點組合，更保橋頭分會沈主委也致贈好吃的麻豆文旦，現場享用。

吳典獄長期望同學能把握這個難得機會，和家人緊密互動、情感交流，並記得家人的情感支持是永遠的，只要有「愛」充滿在彼此當中，就能引導從黑暗走向光明，也相信在這個溫馨有愛的氣氛中，每位收容人，都能體會家人的愛與關懷，也願意給自己一個改變的契機。

